
                                                                                                                

 

 
 

 

  

 

  

 

 

Dotácie MH SR pre mestá a obce na 

modernizáciu verejného osvetlenia 
 

 

Vedeli ste, že? 

 

 Výzva bude vyhlásená v prvej polovici mája tohto roka. 

 V prvej fáze je vyčlenených na modernizáciu verejného osvetlenia 5 miliónov €. 

 Maximálna výška pomoci pre jednu obec bude limitovaná do výšky 200 tis. €. 

 Intenzita pomoci zo strany MH SR bude 95 % z celkových nákladov. 

 Dotačné prostriedky bude možné použiť na výmenu, resp. inštaláciu nových svietidiel 

na existujúcich trasách alebo už vybudovaných svetelných bodoch, na modernizáciu 

rozvodných skríň RVO, systém regulácie VO a revíznu správu. 

 Pre proces obstarania sa využije elektronické trhovisko (EKS). 

 Pre žiadosť o dotáciu bude potrebné mať k dispozícii nasledujúce podklady: 

a. pasportizáciu verejného osvetlenia 

b. energetickú štúdiu verejného osvetlenia 

c. realizačný projekt založený na svetelno-technickej štúdii, ktorý určí rozsah 

modernizácie 

d. spracovaný rozpočet pre navrhnutý rozsah modernizácie 

(Odhadované náklady cca. 2.000 EUR, tieto náklady budú preplatené z dotácie 

štátu) 

 

Pri vypracovaní všetkých vyššie uvedených podkladov Vám vieme pomôcť! 

 

 

 

 

 



                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

  

                                      Čo Vám vieme ponúknuť? 
 

 Poradenstvo pri vypracovaní komplexných podkladových materiálov – energetické 

a svetelno-technické štúdie, technické a energetické audity, pasportizácie, žiadosti na 

dotácie 

 Poradenstvo pri realizácii verejného obstarávania cez elektronické trhovisko 

 Vzdelávanie o najmodernejších technických postupoch a technologických riešeniach 

zvyšovania energetickej účinnosti VO  

 Vzdelávanie o nákladovo efektívnych spôsoboch financovania projektov zameraných 

na zvyšovanie kvality a energetickej účinnosti VO 

 Činnosti poskytnuté EkoSymbióza o.z sú bezplatné 

 

Výsledky modernizácie VO 

 

 Výrazne vyššia kvalita a energetická účinnosť VO 

 Zníženie prevádzkových nákladov na VO (nižšia spotreba elektrickej energie 

a údržba) 

 Zlepšenie kvality života obyvateľov  

 Zvýšenie bezpečnosti cestnej premávky a pohybu chodov na cestách 

 Zníženie kriminality kvôli lepšej viditeľnosti kamerových systémov v noci 

 

 

V prípade záujmu o spoluprácu s našim občianskym združením sa na nás neváhajte 

obrátiť pomocou kontaktných údajov uvedených nižšie. 

 

 

 

 

 

Sídlo:             Kontaktné údaje: 

EkoSymbióza, o.z.                                                                    e-mail: info@ekosymbioza.sk 

Budyšínska 36                     web: www.ekosymbioza.sk 

831 02 Bratislava                                                                       tel.: 0915 538 317 


